



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.6.18 星期二

农历甲辰年五月十三

今日8版 第10351期

实现林地增绿、林业增效、林农增收目标 桓仁绿水青山就是金山银山

本报讯 记者金松报道 优势优越、优先发展。桓仁满族自治县加大森林资源保护培育力度,合理利用林地空间,森林资源和森林生态系统环境,合理布局林下产业,大力发展特色林下经济,利用优势自然资源蹚出一条因地制宜、特色鲜明的绿色发展之路。

桓仁县林业用地面积435万亩,占全县土地面积的81.8%,其中森林覆盖率为78.94%,林业资源十分丰富。多年来,桓仁县始终将生态经济发展与桓仁大森林公园建设、国家级生态县建设相结合,深入推进绿化工程建设,全方位治理生态环境,先后关闭木材加工厂190多家。

同时,他们全面推进林长制,构建起

责任明确、协调有序、监管严格、运行高效的森林资源保护发展机制。科学地建立起县、乡、村三级林长组织体系,共设置各级林长195人,实现林长设置全域覆盖,有效地保障了绿水青山。

森林资源得到有效保护后,桓仁县又致力于将绿水青山变成百姓的金山银山。他们积极推进传统林业向现代林业转型,延伸林业产业链条,围绕“科技兴林、品牌牵动、项目带动”的管理方针,科学制定规划,通过龙头企业带动、组建林业产业协会、建设示范基地等方式,不断引领林农发展林业经济,先后发展山参保护地面积

65万亩、中小药材2.6万亩、平欧大榛子1万多亩,并形成了独特的冰酒产业区。

经过多年发展,桓仁县逐步实现了林地增绿、林业增效、林农增收的目标,先后获得“国家首批绿色能源示范县”“中国山参之乡”“全国绿化模范单位”等荣誉称号,其多元化林业发展成为了全县经济发展的绿色动力。

目前,桓仁县以桓仁山参为主的道地药材生产加工企业300多户,带动参与山参产业农户达到2.8万户,年产值超过30亿元,冰酒占全球产量的50%,被誉为“中国山参之乡”“世界冰酒之都”。

全面振兴新突破 我们都是奋斗者

接到I级预警且PM2.5达到500 沈阳拟采取学校停课措施

本报讯 记者王琳报道 日前,《沈阳市重污染天气应急预案(2024)(征求意见稿)》发布并公开征求意见。征求意见稿提出,接到红色预警(I级预警)且PM2.5日均值达到500时,学校可采取停课措施。

当启动III级应急响应时,公众的防护措施包括儿童、老人和呼吸道疾病患者等易感人群避免户外活动。组织中小学、幼儿园停止室外活动。当启动II级应急响应时,在III级响应措施基础上,增加公众防护措施:停止举办大型群众性户外活动。医疗机构适当增设相关疾病门诊、急诊,加强对呼吸类疾病易感人群的就医指导和诊疗保障。当启动I级应急响应时,在II级响应措施基础上,增加公众防护措施:在市教育主管部门指导下,根据实际情况采取弹性教学等措施。接到红色预警且PM2.5日均值达到500时,学校可采取停课措施。

以“解心结”实现“软治理” 沈河区开展平安建设宣传月活动

本报讯 记者王琦报道 近日,沈河区委政法委、区综治中心,联合区卫健局、南塔街道、公安沈河分局南塔派出所所在南塔街道荟萃社区举行“平安沈河宣传月——心理疏导解民忧”活动,来提升人民群众对平安建设工作的知晓率、参与率、满意率,推进更高水平“平安沈河、法治沈河”建设。

活动现场,众多居民积极踊跃地参与其中。专业心理咨询师和医护人员现场开展心理咨询、中医睡眠、血压情绪调解、心理绘画分析、OH卡心理探索等服务,倾听居民心理“淤堵”、疏导激惹狂躁情绪,科普心理健康知识,从源头化解压力焦虑、减少矛盾纠纷及诉讼案件。此外,现场还发放心理健康常识科普卡、“打架斗殴成本套餐”手册等宣传品,广泛宣传心理援助及疏导服务途径,提示居民群众遇到问题科学理性寻找解决办法,“以心安,促民安”,携手打造平安家园。



心聆其境 怦然一夏
第八届郎朗钢琴广场演出季启幕

由中共沈阳市委宣传部主办,中共和平区委宣传部、沈阳音乐学院、和平区文旅广电局、和平区文旅中心共同承办的第八届郎朗钢琴广场演出季于6月16日晚,在和平区郎朗钢琴广场盛装启幕。第八届郎朗钢琴广场演出季主题为“心聆其境 怦然一夏”。

本报记者 王琳 文 和平区委宣传部供图

沈阳铁西房交会 买新房契税补贴50%

本报讯 记者张阿春报道 日前,“2024年沈阳市铁西区(经开区、中德园)夏季房交会”启幕,房交会期间,购买新建商品住房契税补贴50%。本科毕业生、硕士毕业生及省市劳模、博士毕业生购买首套住房,可享受1万至3万元优惠。

此次房交会汇聚了沈阳市铁西区多个优质房企和楼盘,9家房企、13个优质楼盘共推出房源4500余套。此外,还有开发区大型企业、商场、家居卖场、装饰装修、房屋中介等20余家企业带来了诚意满满的优惠政策。房交会将一直持续至6月30日。房交会将通过线上直播和

线下逛展相结合的方式。

在此次房交会期间,购买参展企业新建商品住房且完成登记备案的购房人可享受多项优惠政策。在契税补贴方面,购买新建商品住房契税补贴50%。

在人才优惠政策方面,凡在房交会期间购买新建商品住房的人才,可享不同程度的优惠。借鉴“博士沈阳行”活动市房产局推出的“留沈阳,好住房”系列优惠政策,本科毕业生及工程师购买首套住房,享1万元优惠;硕士毕业生及省市劳模购买首套住房,享2万元优惠;博士毕业生在享受市房交会优惠政策的基

础上,房交会期间购房再享3万元优惠。

金融优惠政策方面,凡在房交会期间购买新建的商品住房,购房人可享首套住宅首付20%,利率3.45%;二套住宅首付30%,利率4.15%,住宅贷款期限最长30年;商业(含公寓)首付50%,商业贷款期限最长10年的金融优惠政策。

对于铁西区(经开区、中德园)辖区内购买意向较多、购买意愿较大的企事业单位,房交会推出“拼房团购”优惠政策,即对于同一个项目购买5套以上(含5套)新商品住房,可享团购优惠政策,即在原有优惠基础上再享总房款9.5折优惠。

导读▶▶

抚顺非遗保护成果展
50多项非遗项目亮相

—02—

“点击惊喜 欢购一夏”
沈启动主题促消费活动

—03—

年出栏肉鸡120万只
清原小村的增收“鸡”遇

—04—

盘锦大洼碱地柿子
成网红产品助农民致富

—04—

提升政府部门管理水平 推动高质量发展

辽宁发布实施地方标准 填补国内空白

详见
07版

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫